



# DOĐITE K MENI SVI!

## NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

26. siječnja 2025.\* 3. nedjelja kroz godinu / C  
Br. 619. (4./2025.)

### 1. Čitanje (Neh 8, 2-4a-5-6.8-10)

U one dane: Svećenik Ezra donese Zakon pred zbor ljudi, žena i sviju koji su bili sposobni razumjeti ga. I na trgu koji je pred Vodenim vratima čitao je knjigu od ranoga jutra do podneva, pred ljudima i ženama i svima koji su mogli razumjeti. Sav je narod pažljivo slušao knjigu Zakona. Književnik Ezra stajao je na drvenu besjedištu koje su podigli za tu zgodu. Otvori knjigu naočigled svemu narodu jer je bio poviše od svega naroda a kad ju je otvorio, sav narod ustade. Tada Ezra blagoslovi Gospodina, Boga velikoga, a sav narod podignutih ruku odgovori: »Amen! Amen!« Potom kleknu i poklone se pred Gospodinom, licem do zemlje. I čitahu iz knjige Božjeg zakona po odlomcima i razlagahu smisao da narod može razumjeti što se čita. Potom namjesnik Nehemija, svećenik-književnik Ezra i leviti koji poučavahu narod rekoše svemu narodu: »Ovo je dan posvećen Gospodinu, Bogu vašemu! Ne tugujte, ne plaćite!« Jer sav narod plakaše slušajući riječi Zakona. I još im reče Nehemija: »Podite i jedite masna jela, i pijte slatko, i pošaljite dio onima koji nemaju ništa pripremljeno, jer ovo je dan posvećen našem Gospodinu. Ne žalostite se! Jer radost Gospodnja vaša je jakost.«

### Ps 19, 8-10.15

*Riječi tvoje, Gospodine, duh su i život.*

Savršen je Zakon Gospodnji – dušu krijepi; pouzdano je svjedočanstvo Gospodnje – neuka uči.

Prava je naredba Gospodnja – srce sladi; čista je zapovijed Gospodnja – oči prosvjetljuje.

Neokaljan strah Gospodnji – ostaje svagda; istiniti sudovi Gospodnji – svi jednako pravедni.

Riječi ti usta mojih omiljele  
i razmišljanje srca moga pred licem tvojim.  
Gospodine, hridi moja, otkupitelju moj!

### 2. Čitanje (1Kor 12, 12-30)

Braćo: Kao što je tijelo jedno te ima mnogo udova, a svi udovi tijela iako mnogi, jedno su tijelo – tako i Krist. Ta u jednom Duhu svi smo u jedno tijelo kršteni, bilo Židovi, bilo Grci, bilo robovi, bilo slobodni. I svi smo jednim Duhom napojeni. Ta ni tijelo nije jedan ud, nego mnogi. A vi ste tijelo Kristovo i, pojedinačno, udovi.

### Evangelje (Lk 1, 1-4; 4, 14-21)

Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima koji se ispuniše među nama – kako nam to predadoše oni koji od početka bijahu očevici i sluge Riječi – pošto sam sve, od početka, pomno ispitao, naumih i ja tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o pouzdanosti svega u čemu si poučen. U ono vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svojoj okolini. I slavjen od sviju, naučavaše po njihovim sinagogama. I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane čitati. Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano: »Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglasiti godinu milosti Gospodnje.« Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči sviju u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: »Danas se ispuniло ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.«



## RASPORED SV. MISA

<b>NEDJELJA BOŽJE RIJEČI</b>  Neh 8,2-6.8-10; Ps 19; 1Kor 12,12-30; Lk 1,1-4; 4,14-21	NEDJELJA 26. siječnja	<b>7,30</b>	+ Tomislav i Anđa; ob. Serdarušić i Višić
		<b>9,00</b>	+ ob. Varjačić i Rudan
		<b>10,30</b>	<b>Za župljane</b>
		<b>12,00</b>	za žive i pokojne iz ob. Petruša i Purgar
		<b>19,00</b>	+ Tomislav Frljan
Ponedjeljak 27. siječnja sv. Anđela Merici Heb 9,15.24-28; Ps 98; Mk 3,22-30		<b>7,30</b>	na nakanu za ob. Hubak i ob. Bačić
		<b>19,00</b>	+ Prkačini i Mirko Volarić
Utorak 28. siječnja sv. Toma Akvinski Heb 10,1-10; Ps 40; Mk 3,31-35		<b>7,30</b>	+ Stjepan i ob. Ostojčić
		<b>19,00</b>	<b>Zajednička nakana</b>
Srijeda 29. siječnja sv. Konstancije Heb 10,11-18; Ps 110; Mk 4,1-20		<b>7,30</b>	+ Jure i Ingrid Brčić
		<b>19,00</b>	+ Josip Horvat, za duše u čistilištu
Četvrtak 30. siječnja sv. Hijacinta Heb 10,19-25; Ps 24; Mk 4,21-25		<b>7,30</b>	+ Zvonko Tomić i ob. Tomić i ob. Butijer
		<b>19,00</b>	+ Ante i ob. Rade
Petak 31. siječnja sv. Ivan Bosco Heb 10,32-39; Ps 37; Mk 4,26-34		<b>7,30</b>	+ Ljuba Kolak
		<b>19,00</b>	<b>Zajednička nakana</b>
Subota 1. veljače sv. Brigita Heb 11,1-2.8-19; Lk 1,69-75; Mk 4,35-41		<b>7,30</b>	+ ob. Mijić i ob. Kožul
		<b>19,00</b>	+ Mia Majstorović
<b>PRIKAZANJE GOSPODINOVO SVIJEČNICA</b>  Mal 3,1-4; Ps 24; Heb 2,14-18; Lk 2,22-40		<b>7,30</b>	na nakanu
		<b>9,00</b>	+ Josip Štiberč
		<b>10,30</b>	<b>Za župljane</b>
		<b>12,00</b>	+ Marija, Andrija, Amalija i Adalbert
		<b>19,00</b>	+ Šime i Ruža Ivanković
<b>ZAHVALJUJEMO I MOLIMO</b>			
<b>Svemogući vječni Bože, ravnaj našim životom da vršimo tvoju volju: da u ime tvoga ljubljenoga Sina obilujemo dobrim djelima.</b>			
Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.		Za sve vjerne mrtve: Pokoj vječni daruj im, Gospodine!	

## NEDJELJA BOŽJE RIJEČI



Treća nedjelja vremena kroz godinu u liturgijskome ritmu slavi se kao Nedjelja Božje riječi. Ta odluka pape Franje, izražena apostolskim pismom *Aperuit illis* od 30. rujna 2019., izrasla je iz želje da Božja riječ u životu Crkve bude na dublji način prepoznata kao izvor snage za život vjere te kao milosno mjesto Kristove spasenjske prisutnosti u njegovu narodu.

Nedjelja Božje riječi ima zadaću podsjetiti vjernike na ono što se po snazi naviještanja Riječi zbiva u svakome liturgijskome slavlju. Dajući prostor slušanju Božje riječi, liturgija postaje milosno mjesno prisnoga zajedništva s uskrsnim Gospodinom jer kad se u zajednici vjernika naviještaju sveta Pisma, sam Krist govori svojoj Crkvi.

Primjećujući kako Riječ Božja „daje oblik i značenje odnosu između Riječi Božje i ljudskog jezika s njegovim povijesnim i kulturnim uvjetovanostima“, Papa ističe da se „često izlažemo opasnosti da odvajamo Sveto pismo i tradiciju jedno od drugog, ne shvaćajući da su oni zajedno jedan jedini izvor Objave“.

Naime, biblijska vjera „temelji se na živoj Riječi, a ne na knjizi. Kad se Sveto pismo čita u istom Duhu kojim je i napisano, ostaje

uvijek novo.“ Tako, „onaj tko se hrani Božjom Riječi svaki dan postaje, poput Isusa, suvremenik ljudi koje susreće; nije u napasti da padne u besplodne nostalgije za prošlošću, niti u sablasne utopije glede budućnosti“.

Papa Franjo poziva „nikad se ne naviknuti na Riječ Božju“ koja uvijek na novi način poziva „na milosrdnu ljubav Oca koji traži od svoje djece da žive u ljubavi“.

Riječ Božja je kadra otvoriti nam oči i omogućiti nam da se izvučemo iz ralja individualizma koji nas guši, sputava i čini naš život neplodnim. Ona širom otvara put dijeljenja i solidarnosti, ističe Papa.

### MOLITVA PRIJE UMNOG RADA SV. TOME AKVINSKOG

Neizrecivi Stvoritelju, koji si iz riznice svoje mudrosti odredio tri hijerarhije anđela i postavio ih na nebu u čudesnom redu, koji si prekrasno rasporedio dijelove svemira, Ti, kažem, koji se zoveš istinsko vrelo svjetla i mudrosti i uzvišen izvor, udostoj se uputiti zraku svoje jasnosti u tamu mog uma, uklanjajući od mene dvostruki mrak u kojem sam rođen, mrak i grijeha i neznanja.

Ti koji jezik nejačadi činiš rječitim, pouči moj jezik i položi na moja usta milost Tvoga blagoslova. Daj mi oštroumnost u shvaćanju, trajnost u pamćenju, vještinu i lakoću u učenju, temeljitost u tumačenju i obilnu milost govora. Pripravi početak, upravljaj napretkom i upotpuni završetak, Ti koji si pravi Bog i Čovjek, koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

## ŽUPNE OBAVIJESTI – 26. siječnja 2025.

U tijeku je **velika devetnica svetome Josipu**, devet srijeda uoči svetkovine svetoga Josipa.

**Pobožnost svetome Josipu počinje u 18,15 sati, a sveta misa je u 19 sati.**

Nakon mise je **kateheza o simbolu vjere** – Vjeronanju. Tema kateheze je ***Vjerujem u Isusa Krista***

Subotom je ***Josipovo dvorište*** igraonice i radionice za djecu **od 10 do 11 sati.**

**JUBILEJSKO HODOČAŠĆE U KRAŠIĆ** bit će u **četvrtak, 6. veljače 2025.**

- 15,30 polazak ispred crkve
- 17 sati Križni put
- 18 sati Sveta misa
- prijave u Župnom uredu
- cijena 10 Eura



**NACIONALNO HODOČAŠĆE U RIM** u prigodi Svete godine Jubileja **od 5. do 11. listopada 2025.**

Informacije i prijave na plakatu na oglasnoj ploči.

U četvrtak je redoviti **susret za mlade**. Susret započinje **u 20:30.**

Pozivamo sve studente, srednjoškolce i mlade koje rade da se odazovu na susrete i priključe zajednici mladih.

**MOLITVA DON BOSCU  
ZA OTKRIVANJE ŽIVOTNOG POZIVA**

*Gospodine Bože, ti stvaraš čovjeka i ti ga pozivaš.*

*Meni nije jasno kamo me zoveš, ne znam put kojim trebam poći, a mnoge me stvari privlače i zbunjuju obećanjima varljive sreće.*

*Po zagovoru svetog Ivana Bosca, koji je mladima pomogao otkriti vlastiti životni poziv, pomози mi da upoznam tvoju volju i daj mi hrabrosti da je odlučno slijedim.*

*Daj da pronađem onu istinsku radost, koja se rađa kada život darujemo drugima poradi tvoga Imena. Amen.*